
Muchos adolescentes consideran que la 
pornografía en línea brinda información útil 
sobre el sexo, pero una proporción más 
pequeña, cree que la pornografía en línea 
representa el sexo como es en realidad.

Porcentaje de adolescentes que consideran que 
la pornografía en línea… 

MUESTRA EXACTAMENTE CÓMO SON LAS 
RELACIONES SEXUALES

BRINDA INFORMACIÓN ÚTIL SOBRE EL SEXO

45%

27%
PORNOGRAFÍA EN LA QUE 

ALGUIEN PIDE CONSEN-
TIMIENTO

33%

PORNOGRAFÍA 
VIOLENTA

52%

Porcentaje de adolescentes que han visto…

Más de la mitad de los adolescentes han visto 
pornografía violenta, incluida la pornografía que 
muestra lo que parece ser una violación, asfixia 
o a alguien sufriendo. 

NO HAN HABLADOHAN HABLADO

Menos de la mitad de los adolescentes han 
hablado sobre pornografía con un adulto 
de confianza.

Porcentaje de adolescentes que han hablado 
sobre pornografía con un adulto de confianza

De ellos, el 51% dijo que la 
conversación “los animó a pensar 
en el sexo o [su] sexualidad de 
forma distinta a la pornografía”.

43% 57%

Porcentaje de adolescentes que han visto 
pornografía en línea, por edad 

12 años es la edad promedio en que los 
niños ven pornografía por primera vez.

10 AÑOS 
O MENOS

13 AÑOS 
O MENOS

17 AÑOS 
O MENOS

15% 54% 73%

Chicas cisgéneroChicos cisgénero

Los chicos cisgénero* tienen más 
probabilidad de haber visto pornografía 
a propósito que las chicas cisgénero.

Porcentaje de adolescentes que han visto 
pornografía en línea, por género

HAN VISTO 
PORNOGRAFÍA A 

PROPÓSITO

ALGUNA VEZ HAN 
VISTO PORNOGRAFÍA

70%75%

52%

36%

* Cisgénero se refiere a una persona cuya identidad de 
   género coincide con el género y sexo que son típicamente 
   asignados al nacer.

Entre los adolescentes que ven pornografía 
intencionalmente, con qué frecuencia la vieron 
el año anterior

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA

UNA VEZ A LA 
SEMANA O MÁS

La mayoría de los adolescentes que ven 
pornografía a propósito lo hacen habitual-
mente, una vez a la semana o más (59%). 

59% 41%
"Accidentalmente" 
  y "a propósito"

Solo "a propósito" Solo "accidentalmente"

Más de la mitad de los adolescentes han encontrado 
accidentalmente pornografía en línea.

HA VISTO 
PORNOGRAFÍA 
"A PROPÓSITO"

HA VISTO 
PORNOGRAFÍA 
"ACCIDENTALMENTE"

15%

44% 58%

29%29%

Porcentaje de adolescentes que han visto 
pornografía en línea a propósito o accidentalmente.

Casi 3  de cada 4 adolescentes (73%) 
han estado expuestos a la pornografía, 
ya sea accidentalmente o a propósito.

Metodología:
Benenson Strategy Group (BSG), en nombre de Common Sense condujo una encuesta nacional demográficamente representativa de 

N = 1.358 adolescentes entre 13 y 17 años en los Estados Unidos, incluyendo n = 1.007 adolescentes que han sido expuestos a la 

pornografía en línea y n = 259 adolescentes LQBTQ+. La encuesta se realizó entre el 12 y 21 de septiembre de 2022.

Los adolescentes y  la pornografía

Solo 1 de cada 3 ha visto pornografía que 
incluye a alguien que pide consentimiento, 
antes de participar en actividades sexuales. 


